

我市留学人数逐年增加

多数为中学毕业生,最小的才4岁。专家称,并非每个孩子都适合出国

□本报记者 王锐

今年以来,我市有近2000人到公证处咨询和办理出国留学事宜。其中,大多数是高中、初中毕业生,年龄最小的才4岁。针对出国热,南阳理工学院心理健康教育中心主任葛宝岳教授提醒,出国留学也应避免盲目跟风,不提倡没有家长陪读的未满18周岁的未成年人出国学习。非想送孩子出国学习时,要充分考虑孩子的个性成熟度等谨慎对待。

出国留学 人数逐年增加

“近两年来,我市出国留学热持续高涨,去年以来,留学人数逐年增加。”昨天,记者在市智圣公证处采访时,工作人员如是说。去年,该处共办理出国公证4000多件,其中将近三分之二是留学的文书公证。今年,为留学办理公证文书的办证工作还未全面展开,但前来咨询留学事宜的已经有近2000人,比去年同期多近200人。出国留学在我市正形成一股热潮。

昨天上午,记者在公证处采访时,不少市民前来询问留学的相关事宜,并填写公证申请表。

高考失利 把留学当出路

7月4日,市智圣公证处为方城县4岁的毛毛(化名)办理了留学公证手续。这是今年我市出国留学最小的市民。毛毛的爸爸在约旦工作,为了让毛毛从小就有一个良好的教育环境,毛毛妈妈决定,让正上幼儿园的毛毛到约旦读书,她也一起陪读。

今年刚刚参加完高考的小刚(化名),在



老师眼里是个很有潜力的孩子,可今年高考发挥失常,报考的学校没有达到他预期的目标。为孩子有更好的未来,小刚的家人为他联系了马来西亚一所大学,并到公证处为小刚办理了公证文书。“孩子不想复读,家里现在的条件还可以,与其让他上国内的二三流大学,还不如把他送到国外去,让他更好地发挥自己的特长。”小刚的家长说。

据介绍,在前来咨询、办理留学公证的市民中,也有不少是初中毕业生和在读的大学生。留学的途径一般都是通过国外的亲戚朋友介绍、留学中介、学校联姻、网上自行联系等。

专家观点 切忌盲目跟风

在看到高考、中考成绩后,许多家长便

开始考虑是否将留学作为一条后路,然而却忽略了一个关键的问题:并不是所有孩子都适合留学。南阳理工学院心理健康教育中心主任葛宝岳教授认为,未成年人不适合出国。因为未成年人没有形成稳定的性格,没有独立的选择能力和甄别能力,在遇到中西方文化的冲击时,往往无所适从。如果非要送孩子出国,一定要有父母陪读。葛宝岳教授建议准备送孩子出国的家长,在孩子出国前,一定要找心理学专家、教育专家为孩子做个心理测评,看看孩子的个性是否成熟,心理是否健康,是否适合国外的教育方法,切忌盲目跟风。同时,在选择出国中介机构时要选择正规的中介,以免上当受骗。③

让不孕不育者圆梦 南阳协和医院捐资300万元

本报讯(记者高文婷 通讯员张国栋)昨天,在市慈善总会主办的大型助学行动——“南阳市圆梦孕育工程”暨南阳市慈善圆梦孕育基金启动仪式上,南阳协和医院表示,将在3年内捐资300万元,为不孕不育患者提供医疗资助。

“南阳市慈善圆梦孕育基金”,是市慈善总会为更好开展“南阳市圆梦孕育工程”而特设的不孕不育专项慈善基金。作为该基金唯一指定的使用机构、最大的捐赠主体——南阳协和医院将在3年内向该基金捐资300万元,专门为不孕不育患者提供医疗资助。

自昨天起,3年内,所有在该院诊治的不孕不育患者,携带医院开具的相关凭证,到市慈善总会申请资助,经审核后,门诊检查检验费、治疗费、药费以及住院费用、住院手术费等将得到比例不等的现金补助。同时,该基金还将免费救助30名特困和对社会有特殊贡献者(教师、军人、警察等)。③

生活 视点

最新发明——专攻腰椎间盘突出、颈椎病

发明专利号:ZL200610017791.4 寻有实力者合作开发

随着社会的进步,文明的发展,社会分工日益精细化。人们的行为方式,生活习惯发生了翻天覆地的变化——车子代替了步子,肉丸子代替了饭团子,可谓是坐得久了、走得少了、吃得好了、穿得少了、长得快了、骨骼脆了。再加上现在流行的网瘾、牌瘾、电视瘾、夜生活瘾等众多不良生活习惯亦加速了人们骨骼系统的过早退化。时下很多中学生过早地患上了颈椎病,强直性脊椎炎;家庭主

妇三十多岁就双膝关节功能性退变;五十多岁就出现骨质增生等生理性退变现象,但上述问题到医院诊断后,医生也没有太好的办法。只好建议人们多运动,多食钙质食品,经常做一些按摩理疗等,再不行的话就做手术。针对上述社会问题,陈先生经过自己多年的临床研究,终于研制出攻克痹症的良药。陈先生希望在有生之年能够将它发扬光大,能够为更多人服务。

原价:60元/天,体验价:30元/天,每天仅限5名。

发明人:陈法成 招学徒 地址:车站南路649号 电话:63066338

完美医学模式 打造健康肌肤

南阳市第三人民医院皮肤科、中医美容科在豫西南地区率先引进目前国际上最安全最先进,且获得美国FDA、欧洲GE和中国SFDA认证的以色列飞顿激光光子美容工作站。

科室人员师从广东中医药大学首席教授国维、全国中西医结合皮肤病学会主任委员范瑞强等国内皮肤科一流专家。擅长痤疮、黄褐斑、脱发、荨麻疹、湿疹、银屑病、疱疹、疣等各种皮肤病和瘙

痒症、郁积性皮炎、脂溢性角化病、黄瘤病等老年性皮肤病的治疗。运用中医传统疗法的自然持久,融合现代激光技术的先进快捷,为每位求医者制订安全可靠、合理全面的治疗方案以及除皱、嫩肤、祛斑、祛痣、祛文身、脱毛、减肥等美容方案。

竭诚欢迎您咨询和就诊,我们会让您的就医成为温暖的享受。

健康热线:0377-60182988

不老草→童子茶→版纳肾茶 肾和前列腺有病巧喝茶

不老草→童子茶→版纳肾茶

《中药大辞典》记载:版纳肾茶是傣医用来排肾毒、洗尿路、化石通淋、提高肾功能的洗肾药茶,已应用2000多年,因饮后排尿强劲,无味与童子尿相仿也称童子茶,因能抗衰老又叫不老草。

最近河南人流行喝版纳肾茶,版纳肾茶是采用西双版纳天然肾茶为原料精制而成的国宝级药茶,是国内唯一以肾茶命名的国药(国药准字Z20026660),且属甲类OTC品种,版纳肾茶通过吸附并清洗肾脏、前列腺、尿道的污垢毒素,净化尿路,提高肾功能,治疗各种膀胱湿热症 中医泛指前列腺病、肾病、泌尿感染病等)又快又安全又省钱,有效率极高。

据悉,这种治疗方式在国内开创了治疗肾病和前列腺疾病的先河,只要喝了这种茶:第一次,排出的尿味道特别难闻,尿液特黄,

味大,泡沫多。第二次,气味稍小,颜色由黄变白,泡沫少。连喝几天不起夜,尿不频,连腰疼都好了,许多患者为这种快速效果震惊。前列腺病人不妨少吃药打针,免去副作用,就喝版纳肾茶,感受一天比一天好的惊喜!最好沸水浸泡15分钟后再喝。连喝一段时间,口苦、口干、口臭、尿频、尿痛迅速消失,排尿干净彻底。按周期服用会精神焕发,十几年的慢性前列腺增生、前列腺炎及肾衰竭、尿毒症等并发症逐渐消失。

喜讯:为庆祝版纳肾茶新包装在南阳上市(请认准三年有效期和防伪标志,谨防假冒),厂家特开展惠民购药活动,活动期内买5送1,买8送2,买10送3,数量有限,送完为止。咨询热线:0377-63066307 经销地址:南阳广济大药房 车站南路原卫校对面 邮政编码:473000

治口臭 台湾人有妙招



阿里山的姑娘美如水,阿里山的姑娘个个口气清新不上火,皮肤白皙细嫩。生活在美丽富饶的宝岛台湾阿里山地区的百姓,为什么从来没有口臭上火等困扰,个个口气清新呢?

原来当地的居民有一个代代相传的习惯:白天用阿里山特有的牡丹、秦艽、夏枯草等,捣碎后掺杂在一起,泡水漱口,晚上制成一种香口排浊汤。长期坚持,不但没有口臭,口气中还会散发出淡淡的清香。

科研人员根据香口排浊汤科学配比后,采用国际领先的低温萃取技术100%提取出高活性的生物降解酶,研制出国际上首个专治口臭疾病的药——阿里山香药,并获得国家药品监督管理局审批过(国药准字Z20090562)。因药材成份完全源自阿里山地区,故称为“阿里山香药”。

阿里山香药服用10分钟,口香四溢;服用三天,早上起来异味消失,口气清香,胃胀消失;15天,排便通畅,口臭、牙渍臭彻底消失,坚持服用三盒,口香、体香、一身清香,年轻人效果尤为明显,永不复发!再也不用担心尴尬难闻的口气!

香药专线:0377-63908695

地址:万兴东大药房八店(卫校路口)、健康人大药房(人民路市人大对面)、邓州市大西平价药房、唐河惠民大药房